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Niederschrift

über die öffentliche Sitzung des Kultur- und Tourismusbeirates vom 19.07.2022
Ort: Neues Rathaus (Großer Sitzungssaal)

Beginn der Sitzung: 14:30 Uhr Ende der Sitzung: 15:12 Uhr

Anwesend waren:

Vorsitz:

Herr Oberbürgermeister Jens Meyer

Mitglieder:

Herr Stadtrat Hans Forster
Frau Stadträtin Tip Dr. (Univ. Istanbul) Sema Tasali-Stoll

Weitere stimmberechtigte Mitglieder:

Frau Dipl.-Archivarin (FH) Petra Vorsatz (Amt für Kultur, Stadtgeschichte und Tourismus)

Herr Florian Vogel (Stadtjugendring)

Herr Thorsten Willecke (Franz-Grothe-Schule)

Gäste:

Herr Dr. Sebastian Schott (Stadtarchiv)

Herr Werner Friedmann (Jüdische Gemeinde Weiden)

Herr Pfarrer Alfons Forster (Gesellschaft für Christlich-Jüdische Zusammenarbeit Weiden e.V.)

Sitzungsdienst:

Herr Lukas Moll

Abwesend waren:

Mitglieder:

Herr Stadtrat Hans-Jürgen Gmeiner

Herr Stadtrat Christoph Skutella

Frau Sabine Guhl (Regionalbibliothek)

Herr Johannes Häring (Max-Reger-Halle)

Frau Andrea Schild-Janker (Stadtmarketing Weiden)

Herr Heinrich Vierling (Heimatring Weiden)

Frau Tanja Fichtner (Volkshochschule Weiden/Neustadt)
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Oberbürgermeister Jens Meyer begrüßte die Mitglieder des Gremiums, die Damen und Herren
der Verwaltung und die Vertreter der Medien sowie die Zuhörer. Er stellte die ordnungsgemäße
Ladung sowie die Beschlussfähigkeit des Plenums fest.

Mit der vorliegenden Tagesordnung bestand Einverständnis.

Tagesordnung

1 Genehmigung der Niederschrift der letzten öffentlichen Sitzung vom 22.03.2022

2 Verlegung von "Stolpersteinen" zur Erinnerung an ermordete jüdische Bürger

3 Ausblick auf das Max-Reger-Jahr 2023
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1 Genehmigung der Niederschrift der letzten öffentlichen Sitzung vom 22.03.2022

Beschluss:

Die Niederschrift der öffentlichen Sitzung des Kultur- und Tourismusbeirates vom 22.03.2022
wird ohne Änderungen genehmigt.

Beschlussnummer: 7 Abstimmungsergebnis: Ja: 6 Nein: 0

2 Verlegung von "Stolpersteinen" zur Erinnerung an ermordete jüdische Bürger

Die jüdische Gemeinde und die Gesellschaft für christlich-jüdische Zusammenarbeit werden in
Zusammenarbeit mit der Stadt Weiden auf Initiative von Herrn Peter Kupfer hin erste
Stolpersteine verlegen lassen.Vertreter der Gesellschaft für christl-jüdische Zusammenarbeit
und der jüdischen Gemeinde werden das Projekt in der Sitzung vorstellen.

Vorgangs-Nr.: 8 Der Bericht diente zur Kenntnisnahme.

3 Ausblick auf das Max-Reger-Jahr 2023

Im Jahr 2023 jährt sich der Geburtstag Max Regers, des großen Sohnes der Stadt, zum 150.
Mal. Aus diesem Anlass plant das Team Weidener Max-Reger-Tage Aktivitäten vielfältigster Art.

Dem Gremium werden sie in der Sitzung vorgestellt werden.

Vorgangs-Nr.: 9 Der Bericht diente zur Kenntnisnahme.

OB Meyer bedankte sich abschließend bei Herrn Vogel für die tolle Organisation des Weidener
Kinderbürgerfestes und beendete um 15:12 Uhr die öffentliche Sitzung

Weiden i.d.OPf., 19.07.2022

gez. gez.

Jens Meyer Lukas Moll
Oberbürgermeister Protokollführung


